

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

25 ФЕВРАЛЯ
1947 года
ВТОРНИК
№ 23 (1098)

П Р И К А З

Министра Вооруженных Сил Союза ССР

23 февраля 1947 г. № 10 г. Москва

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Сегодня наша страна празднует 29-ю годовщину существования Советской Армии.

Основанная великим Лениным, Советская Армия прошла славный путь. Вся ее история является живым примером героизма, беззаветного служения Родине и доблестного выполнения своего воинского долга. Это особенно ярко проявилось в выдающихся победах, одержанных Советской Армией в Великой Отечественной войне. Родина никогда не забудет героических дел своей Армии.

День своей 29-й годовщины Советская Армия встречает в условиях, когда весь наш народ напряженно трудится, осуществляя задачи по ликвидации последствий войны, по восстановлению и дальнейшему развитию народного хозяйства.

Рабочие, крестьяне и интеллигенция нашей страны, успешно выполнив план первого года новой пятилетки, самоотверженно борются за дальнейшее повышение темпов строительства и роста производства во всех отраслях народного хозяйства, за новый подъем промышленности и сельского хозяйства, за увеличение выпуска товаров широкого потребления, за быстрый рост советской науки и техники.

Прошедшие выборы в Верховные Советы союзных республик увенчались полной победой блока коммунистов и беспартийных. Это означает, что единство Советского общества нерушимо, что все советские люди тесно сплочены вокруг своего Правительства, Коммунистической Партии и полны решимости добиться дальнейшего расцвета своей Родины.

Советская Армия в условиях мирного времени, выполняя поставленные перед ней задачи по боевой учебе, обязана также двигаться дальше вперед и добиться новых, более высоких успехов в боевой и политической подготовке. Этого требует от нас дело укрепления мира, дело обеспечения безопасности нашей Родины.

Руководящим принципом боевой подготовки Советских Вооруженных Сил всегда было и теперь остается — учить войска тому, что необходимо на войне. Опыт показал, что современная война требует от войск высоких боевых и моральных качеств, хорошей военной и политической подготовки, умелого владения боевой техникой, надежного взаимодействия и большой физической выносливости.

Задача всего личного состава нашей Армии, Авиации и Флота заключается в том, чтобы неустанно, изо дня в день совершенствовать свое военное мастерство, продолжать глубоко изучать опыт войны и умело использовать его.

Генералы, адмиралы и офицеры обязаны неуклонно повышать свои теоретические — военные и политические знания, а также овладеть методикой войсковой подготовки, столь необходимой в условиях мирной учебы.

Сержанты и старшины должны настойчиво овладеть командирскими навыками, чтобы на деле стать ближайшими помощниками офицеров в поддержании воинской дисциплины, в обучении и воспитании солдат и матросов.

Солдаты и матросы должны старательно, с напряжением сил совершенствовать свою огневую, тактическую, строевую, специальную и политическую подготовку, закалять себя физически, чтобы стать умелыми воинами, способными преодолевать любые трудности походно-боевой обстановки.

Обучая и воспитывая подчиненных, все командиры и начальники обязаны заботиться об их быте, питании, устройстве и обмундировании, о том, чтобы военнослужащие во время и полностью удовлетворялись всем положенным им довольствием.

Важнейшим условием боеспособности наших Вооруженных Сил является твердая воинская дисциплина, основанная прежде всего на высокой сознательности и политическом воспитании военнослужащих. Поэтому все командиры и начальники, неслабно укрепляя воинскую дисциплину и проявляя строгую требовательность, обязаны при этом повседневно воспитывать подчиненных в духе преданности Родине, в духе сознательного выполнения воинского долга и личной ответственности каждого воина за дело защиты Родины.

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины!

Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

От имени Советского Правительства и нашей Коммунистической Партии приветствую и поздравляю Вас с 29-й годовщиной Советской Армии.

В ознаменование 29-й годовщины Советской Армии

П Р И К А З Ы В А Ю:

Сегодня, 23 февраля, произвести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик, а также в Калининграде, Львове, в Хабаровске, Владивостоке, в Порт-Артуре и в городах-героях — Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — двадцать артиллерийскими залпами.

Да здравствует Советская Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствует наше Советское Правительство!

Да здравствует наша Коммунистическая Партия!

Да здравствует великий советский народ!

Да здравствует наша могучая Родина!

Министр Вооруженных Сил Союза ССР

Генералиссимус Советского Союза

И. СТАЛИН

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Ответ мартецовцев на призыв ленинградцев

С патриотическим подъемом откликнулись сталеплавыльщики третьего мартецовского цеха на призыв ленинградцев добиться показателей, достойных тридцатой годовщины советской власти.

Сталевар печи № 20 Степан Мартынов на собрании коллектива цеха выразил мнение всех сталеплавыльщиков, заявив:

— Ленинградцы дали слово достойно встретить годовщину Великого Октября. Наша обязанность — обеспечить условия соревнования высококачественным металлом. Я обязуюсь к 15 декабря завершить годовой план и выдать дополнительно 6 тысяч тонн стали.

Депутат Верховного Совета РСФСР обер-мастер цеха т. Лушин призвал сталеплавыльщиков следить за скоростным состоянием печей и варить скоростные плавки, мобилизовав все силы на успешное выполнение заданий второго года пятилетки.

— Я обязуюсь, — говорит он, — добиться стойкости свода малых печей

моего блока до 220 плавов и больших печей — до 150 плавов, снизить горючие простои печей на 20 процентов, чтобы годовой план по блоку выполнить к 20 декабря.

Сталевар печи № 20 т. Ефимов обязался ежемесячно варить 10 скоростных плавов, чтобы к 20 ноября завершить план второго года пятилетки.

Мастер т. Окулов, начальник смены т. Самарин и другие, выступавшие на этом собрании, горячо приветствовали патристический призыв трудящихся города Ленина, дали свое яркое слово по-большевистски выстоять взытые обязательства.

23 февраля в день 29-й годовщины Советской Армии семь сталеваров цеха выдали сверхплановую сталь. В числе их т. Ефимов, выплавивший 28 тонн стали дополнительно к заданию.

С. ХОЛОПОВ, секретарь партбюро третьего мартецовского цеха.

Обязательства доменщиков

На многолюдных собраниях смены работники доменного цеха обсудили призыв трудящихся города Ленина. Начальник цеха т. Борисов указал на то, что условия труда цеха в этом году значительно лучше, чем в прошлом году, и призвал использовать все возможности для достижения новых трудовых успехов.

— Трудовая победа реальна, но ее нужно организовать, — говорит он. — Включаясь в социалистическое соревнование за достойную встречу тридцатой годовщины Великого Октября, мы бесперебойным выпуском чугуна обеспечим выполнение обязательств трудящихся нашей Родины во втором году пятилетки.

Начальник смены т. Дробышевский от имени коллектива смены обязался завер-

шить годовой план к 25 декабря. Механик цеха т. Шульгин, помощник начальника цеха по шихте т. Сагайдак и другие должны о готовности их участков по-большевистски бороться за достойную встречу годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.

Доменщики обязались шире развернуть социалистическое соревнование и добиться в текущем году коэффициента использования полезного объема печей 0,97 — против 1,01 в 1946 году. Во втором году пятилетки довести выплавку чугуна до 230 тонн на одного рабочего — на 21 тонну больше, чем в прошлом году, снизить себестоимость чугуна на 2 процента.

Т. ЛИХОМАНОВ, председатель цехового комитета доменного цеха.

Снова добиться первенства

Призыв ленинградцев о досрочном выполнении плана второго года сталинской пятилетки встречен коллективом сортопрокатного цеха с огромным подъемом.

Командиры и рабочие цеха на многолюдных собраниях тщательно, похозяйски обсуждали свои производственно-технические возможности и приняли социалистическое обязательство по досрочному выполнению программы нынешнего года.

— Металл — основа экономической мощи Советского Союза, — говорит секретарь парторганизации т. Черненко, и мы должны сделать все необходимое, чтобы досрочно выполнить план второго года новой сталинской пятилетки.

В своих выступлениях начальники цеха т. Лавр, его заместитель т. Бурашев, начальники станков т. Бражник, Синдин, Журавлев рассказали об огромных производственно-технических возможностях сортопрокатного цеха, где каждая сотая процента, сэкономленная на любом участке, означает десятки тысяч рублей, а

один процент — несколько миллионов рублей.

Вальцовщики тт. Барнов, Наумов, Зима, резчики тт. Петрикеев, Парфанов, бригадир слесарей т. Тупикин, инженеры тт. Миллякин, Быстров, Сергеев уверенно говорили о том, что сортопрокатчики могут и должны вернуть цеху первенство.

Всесторонне обсудив обращение ленинградцев, сортопрокатчики обязались:

Досрочно выполнить годовой план и добиться первенства в соревновании.

Снизить выход второсортной продукции в целом до 0,7—0,8 процента, т. е. более чем в два раза против прошлого года.

Снизить брак до 0,5 процента.

Снизить себестоимость одной тонны металла на один процент против установленного плана.

В ближайшее время навестать улучшенное в январе и феврале. Сделать цех образцовым, культурным прокатным цехом комбината.

Вызываем на соревнование коллектив паровой службы

Обсудив обращение трудящихся передовых предприятий Ленинграда, общее собрание коллектива службы движения железнодорожного транспорта комбината горячо поддержало их инициативу.

Коллектив службы движения хорошо понимает, что от чепкой работы транспорта, и в частности движущих, во многом зависит досрочное выполнение комбинатом плана второго года новой пятилетки. Успешная работа движущих, в свою очередь, зависит от слаженного, напряженного труда всего коллектива диспетчеров, дежурных по станциям, составителей, стеньщиков и стрелочников, а также рабочих других служб, связанных с движением поездов.

Включаясь в социалистическое соревнование, мы берем на себя следующие обязательства:

План грузоперевозок 1947 года обязуемся выполнить на 106 проц., погруз-

ки вагонов парка МПС — на 101 проц. Кроме того, даем слово ежемесячно сокращать простой вагонов парка МПС с тем, чтобы среднегодовой простой снизился против установленной нормы на 0,5 часа, повысить производительность труда на 30 проц. и снизить себестоимость перевозок на 2 проц.

Мы вызываем на социалистическое соревнование коллектив паровой службы. По поручению общего собрания подлин- сал:

ГЛУШКО, начальник службы движения ЖД комбината; КАСЬЯНОВ, секретарь парторганизации; НАДОЧИЙ, председатель цехкома; ДЗЮБА, начальник 4-го отделения; ШТРАУС, начальник смены; ВЕРШИНИН, диспетчер 1-го района; ГАВРЮШКИН, дежурный по станции; РУДЕНКО, АВРАМЕНКО, составители; НЕМОВА, ПАНИСЬКО, стрелочники.